

带钢周评：本周震荡偏强 下周坚挺整理（9.26-9.30）

富宝资讯9月30日消息：

1. 市场行情回顾

本周带钢震荡偏强。其中华北主导钢厂较周初涨 50-60，华东较周初涨 40-60，华南较周初涨 50 左右。本周带钢市场受环保限产、期螺回升、节前补库需求释放等多重利好因素影响价格向上突破，下游买涨不买跌，采购积极性较前期有好转。北方地区，窄带方面，本周窄带成交尚可，主导钢厂均可出清日产。产量方面新增永旺复产一条，但开工表现依然低迷。中宽带方面，本周统计唐山热轧带钢主流仓库及港口库存总计 31.26 万吨，较上周减 2.22 万吨，库存持续降低，已经回落至一般偏低水平，贸易商低出意愿有限，因此即使宏观消息多空博弈价格底部仍有支撑。南方地区，本周随着下游情绪好转，备货较为积极，但前期滞留港口的资源陆续入库，市场现货资源小幅增加。目前下游仍维持按需采购，即使临近放假，但仅维持小量拿货为主，市场不温不火，所幸北方支撑居高难下。本周走势如下图所示：

主要城市 2.5mm 热轧带钢价格走势图



数据来源：富宝数据终端

2. 下周趋势预判

对于下周行情，成本方面，据富宝测算唐山钢坯亏损 55-77 元/吨，钢厂亏损有所收窄，且限产给予厂家挺价信心，成本表现强劲；需求方面，目前市场库存压力较轻，银十需求偏乐观，起码上半月心态压力不大。心态方面，十月二十大召

开在即，厂商对于政策面存较好预期。但节间市场交投氛围有限，钢贸商放假安排下，价格变动估计不大。综合来看，预计下周或坚挺整理，幅度 30-50。

[浏览全文点击下载\(pdf 格式\)](#)